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Зростаючі обсяги автомобільних перевезень, збільшення швидкостей та 

інтенсивності руху і пов'язані з ними зростання кількості дорожньо-

транспортних пригод пред'являє нові, все більш високі вимоги до технічної 

досконалості магістральних доріг, їх інженерного обладнання і стану, 

транспортно-експлуатаційним характеристикам та організації руху в процесі 

експлуатації. Метою дослідження є розробка метода «зеленої хвилі» в режимі 

реального часу, що дозволить автоматизувати управління транспортним 

потоком на магістральній дорозі та поліпшити пропускну здатність і безпеку 

руху. Відповідно до проведеного аналізу умов руху транспортних засобів, а 

також на основі даних світлофорного регулювання на перехрестях по пр. 

Гагаріна доцільно розглянути можливість організації координованого 

керування у часи «пік». По вказаному проспекту можливо виділити такі 

світлофорні об’єкти, що можуть бути включені до координованого управління: 

пр.Гагаріна - вул.Єсеніна, вул.Рокосовського, вул.Костенко, вул. Будьоного. 

При визначенні доцільності введення на вказаних перехрестях координованого 

управління треба скористуватися умовами, які повинні при цьому 

виконуватися. Для організації координованого управління необхідно виконання 

наступних умов: наявність не менш двох смуг для руху в кожному напрямку, 

однаковий цикл регулювання на всіх перехрестях, що входять в систему 

координації, відстань між сусідніми перехрестями не повинно перебільшувати 

800 м. [1,2]. Перевіряючи вказані обмеження на розглянутих перехрестях, 

можливо зробити висновок, що умови виконуються. На основі отриманих 

даних про параметри координованого управління  на світлофорних об’єктах по 

пр. Гагаріна визначаємо зміну затримок руху при введенні координованого 

управління ( коорt , с) за формулою [3]: 

                                            
'
перперкоор ttt  "                                                    (1) 

де '
перпер tt ,"  - середні затримки руху транспортних засобів на перехрестях, 

що входять до координованого управління відповідно до та після введення 

координованого управління, с., визначаються за формулами:  
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де ijN  - інтенсивність руху транспортних засобів по j -му напрямку на i -

му перехресті, що входить до координованого руху, авт/год.; 
'" , ijij tt   - середня затримка транспортних засобів по j -му напрямку на i -

му перехресті відповідно до впровадження координованого управління і після 

впровадження, с.; 

n  - кількість перехресть, що входять до координованого управління; 

k  - кількість напрямків руху на перехресті. 

Після введення координованого управління змінилися параметри 

світлофорного регулювання на перехрестях. Тому необхідно переглянути 

середню затримку руху по кожному напрямку на цих перехрестях. 

Середня затримка транспортного засобу для напрямків координації 

визначається за формулою: 
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де çä.t  - здвиг фаз регулювання на даному перегоні, с.; 

цТ  - тривалість циклу регулювання, с. 

 По результатам аналізу дослідження умов руху на магістральній дорозі 

було встановлено, що можлива організація координованого руху по пр. 

Гагаріна. В результаті розрахунків параметрів роботи світлофорів на цих 

перехрестях було розроблено графік координованого управління. Введення 

координованого управління дозволяє зменшити витрати часу транспортних 

засобів, збільшити пропускну здатність при проїзді цих перехресть та надати 

відповідні пропозиції органам місцевого самоврядування для визначення 

доцільності введення координованого керування на магістральній дорозі міста. 
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